

Bergkamen, 30.10.2013

Stadt Bergkamen \* Rathausplatz 1 \* 59192 Bergkamen

An die Mitglieder des Rates der Stadt Bergkamen

## EINLADUNG

Die Mitglieder des Rates der Stadt Bergkamen werden hierdurch zu der am

Donnerstag, 07.11.2013, 17:00 Uhr,

im Ratssaal des Ratstraktes in Bergkamen stattfindenden Sitzung eingeladen.

## Tagesordnung:

## Öffentlicher Teil:

1	Zuleitung des Entwurfs der Haushaltssatzung 2014/2015 (einschl. der Fortschreibung des Haushaltssicherungskonzeptes) und ihrer Anlagen an den Rat	10/1302
	N	40/4000
2	Mitteilung über die gewählten Schöffen aus dem Bereich der Stadt	10/1303
	Bergkamen	
3	Änderungssatzung zur Hundesteuersatzung 2014	10/1297
4	Neuaufstellung des Flächennutzungsplans der Stadt Bergkamen; hier: Umsetzung der höchstrichterlichen Rechtsprechung zu Bauleitplan- verfahren 1. Aufhebung des Beschlusses des Flächennutzungsplanes vom 23. Mai 2013 2. Beschluss der erneuten Offenlegung	10/1282
	2. Bossings der emedien enemegang	
5	Schwerbehindertenparkplätze am Stadtmarkt	10/1279
		40/4000
6	Beteiligungsbericht der Stadt Bergkamen - Geschäftsjahr 2012	10/1296
7	Überplanmäßige Ausgabe im Deckungskreis "Personal"	10/1307
8	Einwohnerfragestunde	
9	Anfragen und Mitteilungen	

Folgende Vorlage ist beigefügt:

## Öffentlicher Teil:

TOP 1 - Drucksache Nr. 10/1303

Die übrigen Vorlagen haben Sie bereits erhalten.

Roland Schäfer Bürgermeister